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การปฏิบัติงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีความสำคัญอย่างยิ่งต่อการพัฒนาท้องถิ่นและการพัฒนาประเทศโดยส่วนรวม  ทั้งนี้สืบเนื่องจากการปฏิบัติงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจะส่ง ผลโดยตรงต่อการให้บริการประชาชนและชีวิตความเป็นอยู่ของประชาชน  การจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นจึงเป็นแนวทางหนึ่งที่จะทำให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสามารถปฏิบัติงานและให้บริการสาธารณะแก่ประชาชนในพื้นที่ได้อย่างมีประสิทธิภาพและประสิทธิผล  เนื่องด้วยการวางแผนเป็นการกำหนดแนวทางการปฏิบัติงานโดยการใช้ทรัพยากร  เช่น  คน  เงิน  วัสดุ  อุปกรณ์  ที่มีอยู่อย่างจำกัดให้เกิดประโยชน์สูงสุด


สำหรับการจัดทำแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำและประสานแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.2548  ซึ่งเป็นระเบียบเกี่ยวกับการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นฉบับใหม่ได้กำหนดประเภทของแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นไว้  2  ประเภท  คือ  แผนยุทธศาสตร์การพัฒนาซึ่งเป็นแผนระยะยาว  และแผนพัฒนาสามปีซึ่งเป็นแผนแบบหมุนเวียน (Rolling  Plan)  ที่ต้องมีการทบทวนเป็นประจำทุกปี


ดังนั้น  เพื่อให้การวางแผนการใช้ทรัพยากรที่มีอยู่ให้คุ้มค่า  สอดคล้องกับระเบียบแบบแผนที่บัญญัติขึ้นมาใหม่  องค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งนารีจึงได้จัดทำแผนพัฒนาสามปีองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งนารีขึ้น


จึงหวังเป็นอย่างยิ่งว่าแผนพัฒนาสามปีองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งนารี ปี พ.ศ. 2555-2557ฉบับนี้  จะเป็นประโยชน์ต่อการวางแผนการบริหารจัดการทรัพยากรที่มีอยู่ให้สามารถแก้ปัญหาและสนอง ตอบต่อความต้องการของประชาชนในพื้นที่ได้อย่างแท้จริง
คณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบล
     ผู้จัดทำ
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อำเภอป่าบอน  จังหวัดพัทลุง











